

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Николай

**Возраст:** 47

**Пол:** Мужской

### Врач:

**ФИО:** Шадеркина Виктория Анатольевна

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 06.07.2007 12:42:29

**формирования заключения врача:** 07.07.2007 13:27:22

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/24673/answer/24674>



## Заключение врача

Уважаемый Николай! Тактика Ваших врачей абсолютно верна. Для улучшения оттока мочи из почки установка стента была необходимостью. Если в моче имеется повышенное количество лейкоцитов, посев мочи на флору и чувствительность к антибиотикам показывает клинически значимое количество бактерий, то назначение антибиотиков необходимо. Естественно, назначаются антибиотики, которые не приносят вреда матери и ребенку. Эритроциты могут содержаться в анализах из-за стента. Замена стента производится только по показаниям (его нефункциональность, нарастание гидронефроза, некорректируемое повышение температуры и т. д.). Стенты лучше импортные (фирма COOK, RUSCH). Как правило, стент удаляется после родов, а через 2 недели (если все нормально) делается контрольное УЗИ почек. Пишите, если будут еще вопросы.